



Делегация Московской духовной академии посетила Эфиопию



Служба коммуникации ОВЦС, 29.09.2023. 24 – 28 сентября 2023 года Объединенный хор Свято-Троицкой Сергиевой Лавры и Московской духовной академии посетил Эфиопию в рамках проходящих в этой стране Дней духовной культуры России.

24 сентября в присутствии Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Федеративной Демократической Республике Эфиопия состоялось **выступление хора** на площадке Российского центра науки и культуры в Аддис-Абебе.

25 сентября делегация посетила административный центр Эфиопской Церкви и встретилась с председателем Департамента воскресных школ архиепископом Абуной Климентом. На встрече обсуждались возможности сотрудничества между Русской Православной Церковью и Эфиопской Церковью в сфере работы с молодежью. В этот же день участники хора встретились с учащимися воскресных школ Эфиопской Церкви.

26 сентября состоялся концерт хора в Свято-Троицкой богословской академии в Аддис-Абебе – главном духовном учебном заведении Эфиопской Церкви. Затем делегация встретилась с ректором академии – архиепископом Южного Омо Абуной Филиппосом, который поблагодарил хор за выступление и, в качестве сопредседателя Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Эфиопской Церковью, рассказал о развитии двусторонних проектов.

27 сентября участники хора присутствовали на общенациональных мероприятиях, посвященных празднованию Воздвижения Креста Господня «Мескель» в Аддис-Абебе. Члены делегации **приняли участие** в кульминации торжеств на центральной городской площади Мескель, исполнив церковные песнопения «Кресту твоему» и «Днесь висит на древе».

28 сентября состоялось посещение делегацией горы Энтото и осмотр бывшего дворца императора Эфиопии Менелика II.

Делегацию возглавляли секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и проректор МДА по воспитательной работе иеромонах Вячеслав (Сорокин).